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A Microsoft Publisher (.pub) fájlok csak a Publisher alkalmazásban nyithatók meg. Ha nem rendelkezik Publisherrel, konvertálhatja a fájlt PDF formátumba. Ez lehetővé teszi, hogy különböző nézőkben megnyithassa, beleértve a webböngészőt is. Ha rendelkezik Publisherrel, PDF formátumban mentheti a Publisher fájlt.



Lépések

1. módszer a 2 -ből: Konvertálás online (megjelenítő nélkül)




Microsoft Publisher fájl konvertálása PDF fájlba 1. lépés

1. Látogasson el egy online konverziós webhelyre

Egy online konverziós szolgáltatással módosíthatja a PUB (Publisher) fájlt PDF -re. A népszerűbb konverziós webhelyek közül néhány:

	Zamzar-zamzar.com/convert/pub-to-pdf/
	Online2PDF-online2pdf.com/pub-to-pdf
	PDFConvertOnline-pdfconvertonline.com/pub-to-pdf-online.html





Microsoft Publisher fájl konvertálása PDF -fájlba 2. lépés

2. lépés. Töltse fel a konvertálni kívánt PUB -fájlt

Kattintson a "Fájl kiválasztása" vagy a "Fájl kiválasztása" gombra. Keresse meg számítógépén a konvertálni kívánt PUB fájlt. A fájl feltöltése eltarthat néhány percig.




Microsoft Publisher fájl konvertálása PDF -fájlba 3. lépés

3. lépés. Válassza ki a kimeneti formátumot (ha szükséges)

Egyes webhelyeken a "PDF" -et kell megadni kimeneti formátumként. Mások beállítása „PDF” lesz.




Microsoft Publisher fájl konvertálása PDF -fájlba 4. lépés

4. lépés: A konvertálás megkezdéséhez kattintson a "Konvertálás" gombra

A fájl el lesz küldve a konverziós szolgáltatásnak. Ezt követően átalakítják a szervereiken.




A Microsoft Publisher fájl konvertálása PDF fájlba 5. lépés

5. lépés: Töltse le az átalakított fájlt

Megkapja a letöltött linket a konvertált PDF fájlhoz. Töltse le és nyissa meg a PDF -fájlt bármelyik PDF -olvasóban. Használhatja a webböngészőt.

Zamzar e -mailben küldi el a letöltési linket

2. módszer 2 -ből: Konvertálás a Publisher segítségével




Microsoft Publisher fájl konvertálása PDF -fájlba 6. lépés

1. lépés: Nyissa meg PUB fájlját a Publisher 2007 vagy újabb verzióban

A Publisher korábbi verziói nem támogatják a PDF formátumban történő mentést. Használja a fenti módszert, ha Publisher 2003 vagy korábbi verziót használ.




Microsoft Publisher fájl konvertálása PDF fájlba 7. lépés

Lépés 2. Kattintson a Fájl fülre vagy az Office gombra, és válassza a "Mentés másként" lehetőséget

" Előfordulhat, hogy a folytatás előtt felkérik, hogy válassza ki a helyet.




Microsoft Publisher fájl konvertálása PDF -fájlba 8. lépés

3. lépés: Kattintson a „Mentés típusként” menüre, és válassza a „PDF (*.pdf)” lehetőséget

" Ez lehetővé teszi a fájl PDF formátumban történő mentését.

Előfordulhat, hogy telepítenie kell a bővítményt a Microsoft for Publisher 2007 programból




Microsoft Publisher fájl konvertálása PDF fájlba 9. lépés

4. lépés: Kattintson a "Beállítások" gombra a dokumentum PDF -re történő optimalizálásához (opcionális)

A Publisher lehetővé teszi a dokumentum optimalizálását PDF formátumra.

	A Közzétételi beállítások ablak lehetővé teszi a képfelbontás beállítását.
	Kattintson a "Nyomtatási beállítások" gombra a dokumentum nyomtatáshoz való beállításához.





A Microsoft Publisher fájl konvertálása PDF fájlba 10. lépés

5. lépés. Mentse el a fájlt

Válasszon egy helyet, és mentse a fájlt PDF formátumban. Mostantól megnyithatja ezt a PDF -fájlt minden olyan programban, amely támogatja a formátumot.



Videó - A szolgáltatás használatával bizonyos információk megoszthatók a YouTube -lal











Ajánlott:


Hogyan lehet képernyőmentést készíteni fájlba VLC használatával: 15 lépés (képekkel)




Videofájlként kell rögzítenie a képernyőt? Lehet, hogy játékmenetű videót szeretne rögzíteni, vagy oktatóanyagot készít arról, hogyan kell valamit csinálni a számítógépén. Számos okból jól jöhet a videó képernyőfelvételének ismerete. Szerencsére ezeket a felvételeket könnyen elkészítheti a VLC néven ismert szoftverrel.

Hogyan lehet gyorsan megtalálni a fájlt a Premiere Pro alkalmazásban



Ha egy hivatkozott fájlt áthelyez az Adobe Premiere Pro projektben, akkor hiba jelenik meg, ahol az adathordozónak lennie kell. Ez a wikiHow megtanítja, hogyan keresse meg a hiányzó médiafájlt az Adobe Premiere Pro alkalmazásban PC -jén vagy Mac számítógépén.

Hogyan lehet átalakítani egy Microsoft Word dokumentumot RTF -re: 4 lépés



Míg a Microsoft Word.doc formátuma mindenütt jelen van, még mindig olyan formátum, amelyet nem tud megnyitni minden szövegszerkesztő. Időnként olyan helyzetbe kerülhet, amikor kissé univerzálisabb formátumra van szükség. A Rich Text Format vagy.

Hogyan konvertálhat egy Doc fájlt Docx fájlba (képekkel)



Ez a wikiHow megtanítja, hogyan hozhat létre egy régi Microsoft Word dokumentum Docx verzióját Doc formátumban, és hogyan menthet el egy külön példányt a számítógépére a Docx alkalmazásban. Lépések 1/2 módszer: A Word használata 1.

Hogyan lehet átalakítani a WordPerfect dokumentumot Microsoft Word dokumentummá



Ez a wikiHow megtanítja, hogyan lehet WordPerfect dokumentumot (*.wpd) Microsoft Word (*.docx) formátumba konvertálni. Lépések 1/2 módszer: Online fájlkonverter használata 1. Lépjen a https://document.online-convert.com/convert-to-docx webhelyre egy böngészőben Ez egy ingyenes online konvertáló eszköz, amellyel konvertálhat egy WordPerfect dokumentumot (és számos más típusú fájlt) Microsoft Word.






















Népszerű Bejegyzések


	









PST fájl létrehozása az Outlook programban: 8 lépés (képekkel)

2024







	









Eszközök keresése az Outlook 2013 -ban: 14 lépés (képekkel)

2024







	









A terjesztési lista megosztása az Outlook programban: 13 lépés

2024





















Legjobb értékelés a hónapban


	



Hogyan szerezhetünk CDL licencet New Jersey -ben: 5 lépés (képekkel)







	



3 módszer a CDL -licenc megszerzésére Grúziában







	



Hogyan szerezhetek CDL licencet New Yorkban (képekkel)







	



Hogyan szerezhet be CDL licencet Massachusettsben: 9 lépés (képekkel)







	



Vonalrajz készítése Photoshoppal: 12 lépés (képekkel)







	



Betűtípusok hozzáadása a Photoshophoz: 10 lépés (képekkel)







	



Az Adobe Photoshop Elements használata: 10 lépés (képekkel)







	



Szöveg igazítása Photoshopban (képekkel)







	



3 módszer a szív létrehozására a Facebookon







	



3 módszer a szimbólumok elhelyezésére a Facebookon







	



A Facebook -kapcsolat eltávolítása: 6 lépés (képekkel)







	



4 módszer a Facebook -bejegyzés nyilvánosságra hozatalára







	



Hogyan hashtag a Facebookon: 6 lépés (képekkel)







	



PowerPoint hozzáadása a Bloggerhez: 9 lépés (képekkel)







	



5 módja annak, hogy lenyűgöző Facebook -profilképet készítsen
















Top cikkek


	









Szinte észrevehetetlen hátsó ajtó létrehozása az MSFvenom használatával a Kali Linux rendszerben

2024







	









Hogyan szerezz több sötét elixírt a klánok összecsapásában: 11 lépés

2024







	









4 módja annak, hogy bootolható Ubuntut készítsen USB -meghajtóval UNetbootin használatával

2024






























Tanács


	



Skype -bejelentés bejelentése Androidon: 7 lépés (képekkel)

Ez a wikiHow megtanítja, hogyan kell bejelenteni a Skype -felhasználót zaklatás, spam vagy más nem megfelelő viselkedés miatt Android használata közben. Lépések 1. lépés: Nyissa meg a Skype -ot Ez a kék -fehér ikon, közepén egy nagy „S” betűvel.







	



A Skype üzenetek szerkesztése Androidon: 7 lépés (képekkel)

Ez a wikiHow megtanítja, hogyan kell szerkeszteni a Skype üzenetet, miután elküldte azt Android -eszközéről. Az üzenetek az elküldéstől számított legfeljebb egy órán keresztül szerkeszthetők. Lépések 1. lépés: Nyissa meg a Skype -ot Ez a kék -fehér ikon fehér S betűvel.







	



A Twitter telepítése a telefonra: 12 lépés (képekkel)

A Twitter egy folyamatosan növekvő közösségi hálózat, ahol az emberek apró homályosságokat osztanak meg mindenről, kezdve attól, amit csinálnak, amit esznek, hol vannak, és minden közte. Bár a karakterkorlát kicsi, sok embernek több mint elegendő, és ezzel az alkalmazással kommunikálnak barátaikkal, családjukkal és még a hírességekkel is.







	



A nyelv megváltoztatása a Twitteren: 7 lépés (képekkel)

Ez a wikiHow megtanítja, hogyan lehet megváltoztatni a Twitter nyelvét PC -n vagy Mac -en. Lépések 1. lépés: Keresse fel a https://www.twitter.com webhelyet a böngészőben A Twitter eléréséhez bármilyen modern webböngészőt használhat, például a Safari, a Chrome vagy a Firefox.







	



3 módszer a Twitter Twitter -profil létrehozására

A Twitter a vezető „mikroblog” közösségi médiaplatform, amelyet jól használva sokat tud kommunikálni a vállalkozásáról, és értékes marketing eszközként működik. A Twitter használata segíthet cégei SEO (Search Engine Optimization) stratégiájában, amely további bejövő forgalmat generál a vállalat webhelyére.




















Szakértői vélemény


	



4 módszer a szavak elnémítására a Twitteren

A Twitter lehetővé teszi a felhasználók számára, hogy elnémítsák azokat a szavakat, amelyeket nem akarnak látni. Egy szó elnémítása eltávolítja az adott kifejezéssel vagy hashtaggel ellátott tweeteket az értesítésekből, az idővonalról és a válaszokból.







	



3 módja a Netflix -fiók megszerzésének

A Netflix -fiókra feliratkozhat a Netflix webhelyén, a Netflix mobilalkalmazáson keresztül, vagy a Netflix -csatorna kiválasztásával a streaming TV -készüléken. A legtöbb streaming eszköz (például a Roku) megköveteli, hogy regisztráljon egy fiókra az interneten, míg mások (például az Apple TV) közvetlenül a TV -n vezetik végig a folyamatot.







	



A Netflix -terv megváltoztatása: 12 lépés (képekkel)

A Netflix számos streaming tervet kínál, amelyek közül választhat. A drágább tervek hozzáférést biztosítanak a HD és Ultra HD videókhoz, valamint lehetővé teszik több ember számára, hogy különböző eszközökön nézzenek. Ha az iTunes szolgáltatást használja a Netflix -számlázás kezelésére, akkor a tervet módosítania kell az iTunes -on keresztül.







	



Előre fizetett kártya hozzáadása Netflix -fiókjához: 8 lépés

A Netflix az igény szerinti internetes streaming média szolgáltatója, így bármikor nézheti kedvenc filmjeit és tévéműsorait. A Netflix lehetővé teszi, hogy az összes kedvencet egyetlen listába mentse. A Netflix másik nagyszerű tulajdonsága, hogy lehetővé teszi a havi előfizetés kifizetését előre fizetett kártyával, egyszerűen hozzáadva azt a Netflix -fiókjához.







	



Kijelentkezés a Netflixből a Windows 8 rendszeren: 12 lépés (képekkel)

Ha Windows 10 rendszert használ, a Netflix kijelentkezési lehetősége megtalálható a "…" menüben. Ha Windows 8 rendszert használ, a Netflix beállításai a Windows 8 Charms bar -ról érhetők el. A Netflix webhelyén is kijelentkezhet az összes eszközéről egyszerre.




















Top cikkek


	



Hogyan lehet kiszállni az autóból anélkül, hogy sokkot okozna a statikus elektromosság

Kiabál minden alkalommal, amikor megérinti az autó kilincsét? Ezek a sokkok általában azért történnek, mert Ön és az autóülés ellentétes töltéseket szedett fel menet közben. A zap megelőzése érdekében vagy lépjen kapcsolatba oly módon, hogy a töltés ártalmatlanul kiegyensúlyozódjon, vagy eleve megakadályozza a statikus összegyűlést.







	



Akkumulátor -eltávolítók készítése: 10 lépés (képekkel)

Több tucat akkumulátorral működő eszköz van a közelben, néhányat olyan gyakran használnak, hogy folyamatosan fel kell tölteni az akkumulátort; néhányan pedig olyan ritkán használták, hogy mire legközelebb használja őket, a cellák korrodálták és tönkreteszik a dolgot.







	



A szélvédőmosó folyadékának 4 módja

A szélvédőmosó folyadék fontos része az autó karbantartásának. A legtöbb kereskedelmi forgalomban kapható szélvédőtisztító kis mennyiségben is tartalmaz mérgező vegyi anyagot, metanolt. A metanol egészségre és a környezetre gyakorolt veszélye miatt egyesek úgy döntenek, hogy otthon készítik el saját, metanolmentes szélvédőmosó folyadékukat.







	



Hogyan indítsunk autót fagyos téli időben (képekkel)

A dermesztően hideg időjárás károsíthatja az autó akkumulátorát. Ezért fontos felkészülni a téli szezonra és az esetleges autóbajokra. Olvassa el az ugrás után, hogy megtudja, mit kell tenni, ha az autó nem indul el, és mit tehet a probléma megelőzése érdekében.







	



Hogyan lehet megelőzni a baleseteket jeges utakon (képekkel)

A tél lehet egy gyönyörű évszak, de nagyon veszélyes az utazásra is. Azok az utak, amelyek egyszerűen nedvesnek vagy hóval borítottnak tűnnek, elrejthetnek egy jégréteget, ami miatt elveszítheti uralmát a jármű felett. Ha olyan régióban él, ahol hajlamos a hideg időjárásra és a jeges vezetési körülményekre, elengedhetetlen, hogy megtanulja a biztonságos vezetést, és felkészüljön egy balesetre.
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